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Vragen van de leden Vendrik en Van Gent (GroenLinks) aan de ministers van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en voor Ontwikkelingssamenwerking over een PPP-overeenkomst met Mauritanië. (Ingezonden 29 januari 2009)
1
Bent u bekend met de PPP-overeenkomst 1) met Mauritanië? 2)

2
Bent u op de hoogte van het feit dat de Venusschelpen in de visserij-zone liggen van lokale vissers die al gebukt gaan onder de effecten van overbevissing door de Europese vloot? Zo ja, wat is uw oordeel hierover?

3
Bent u op de hoogte van het feit dat de belangenvereniging van lokale vissers faliekant tegen de komst van Nederlandse bedrijven is, die Venusschelpen willen exploiteren? Zo ja, wat is uw oordeel hierover?

4
Bent u op de hoogte van het feit dat de coalitie van Mauritaanse maatschappelijke organisaties ‘Publish what you pay’ tegen de komst van Nederlandse bedrijven is die Venusschelpen willen exploiteren? Zo ja, wat is uw oordeel hierover? 

5
Deelt u de mening van Mauritaanse organisaties dat het geld dat Holland Shellfish (deelnemer aan de PPP-overeenkomst) aan het Mauritaanse overheidsapparaat betaalt, het klimaat van staatsgrepen, corruptie en “bad governance”, alleen maar erger maakt, zolang er geen transparantie bestaat over hoe geld uit de visserijakkoorden wordt besteed? Zo ja, wat is uw oordeel hierover?

6
Wat zijn de gevolgen van de PPP-overeenkomst voor de mariene biodiversiteit en de ecosystemen ter plaatse en in het algemeen? 

7
Voldoet de PPP-overeenkomst met Mauritanië aan de richtlijnen van het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit? Zo ja, waarom wel? 

8
Kunt u duidelijkheid geven over de status van de PPP-overeenkomst met Mauritanië? Is het waar dat deze is stopgezet? Zo ja, wat is hier de reden voor?

9
Staat u nog achter deze PPP-overeenkomst? Zo nee, gaat u dit dan ook communiceren aan uw collega in Mauritanië?

1) PPP: public/private partnership

2) Greenpeace, “Holland Shellfish; Strip mining Mauritania’s seafloor”
(http://www.greenpeace.nl/raw/content/reports/holland-shellfish-strip-mini.pdf)
